



EDITAL 008/FACIP/Lab. de Ensino-/UFU/2018
PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO (A)

ERRATA

Onde se lê:

1. DESCRIÇÃO DAS VAGAS

1.1. A disponibilidade e descrição das vagas estão indicadas na tabela a seguir:

Área	Para estudantes dos cursos	Nº de vagas/Período	Setor do estágio
I	Administração, Ciências Contábeis, Ciências Biológicas, Física, Química, Matemática, Pedagogia, Geografia, História e Engenharia de Produção.	03 + Cadastro Reserva (Qualquer turno)	Laboratórios de Ensino da FACIP

Leia-se:

2. DESCRIÇÃO DAS VAGAS

2.1. A disponibilidade e descrição das vagas estão indicadas na tabela a seguir:

Área	Para estudantes dos cursos	Nº de vagas/Período	Setor do estágio
I	Administração, Ciências Contábeis, Ciências Biológicas, Física, Química, Matemática, Pedagogia, Geografia, História, Engenharia de Produção e Serviço Social.	03 + Cadastro Reserva (Qualquer turno)	Laboratórios de Ensino da FACIP